



Consiliul Local al Comunei Brăești Județul Botoșani

Raport de activitate pe anul 2023

În temeiul art. 225 al. (2) din ORDONANȚA DE URGENȚĂ Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aduc la cunoștință pe baza acestui raport, activitatea mea de consilier local pentru anul 2023.

Activitatea mea în cadrul Consiliului local s-a bazat pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile Codului administrativ în vigoare. În exercitarea mandatului de consilier local am desfășurat următoarele activități:

- am participat la ședințele ordinare și extraordinare și la ședințele comisiei juridice din care fac parte;
- în cadrul ședințelor am votat proiectele de hotărâre pe care le-am considerat benefice pentru comunitate;
- am fost în legătură permanentă cu cetățenii, am răspuns solicitărilor acestora;
- am prezentat o atitudine pro-activă în identificarea nevoilor comunității, prin stimularea dialogului dintre autoritate și comunitate;
- în ședințele de consiliu am dezbătut problemele cu care se confruntă cetățenii și am căutat soluții pentru rezolvarea lor;
- am participat la diverse acțiuni desfășurate pe raza comunei.

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință activitatea mea de consilier local având ca scop unic apărarea intereselor comunității care m-a ales. În aceste condiții, activitatea mea s-a materializat în luări de cuvânt, propuneri de îmbunătățire sau susținerea ulterioară a materialelor prezentate în comisii sau plenul Consiliului Local.

Consider că prin votul meu, am susținut toate proiectele importante pentru comuna Brăești. Voi continua munca mea în vederea sprijinirii și apărării intereselor celor care m-au ales, printr-o colaborare strânsă, atât cu Consiliul Local, cât și cu domnul primar al comunei Brăești. Ca membru al consiliului local, înțeleg profund nevoile și preocupările alegătorilor mei și susțin în mod eficient politicile de care beneficiază comunitatea în ansamblu. De asemenea, este important și am demonstrat că posed abilități puternice de comunicare

pentru a colabora cu alți membri ai consiliului, cu oficialii și părțile interesate din comunitate pentru a găsi soluții la problemele cu care se confruntă comuna noastră. În plus, ca membru al consiliului local sunt conștient că joc un rol vital în modelarea viitorului comunității noastre, de fiecare dată luând decizii favorabile pentru a îmbunătăți infrastructura, serviciile publice și calitatea vieții rezidenților. Prin interacțiunea cu alegătorii prin ședințe ale primăriei, evenimente comunitare și alte forumuri, am adunat informații și feedback valoroase, care m-au ajutat în procesul de luare a deciziilor. În cele din urmă, a fi membru al consiliului local necesită un angajament puternic de a servi publicul și o dorință de a lua decizii dificile care nu sunt întotdeauna populare, dar sunt în interesul comunității în ansamblu.

Data,

28.02.2024.

Consilier local,

Blazincu Cornel-Dumitru